## Lotapy Coopus Muxamio Cha (podmen)

**КОМСОМОЛЬСКАЯ** TPABAA

10 АВГУСТА 2002 г

София Ротару отмечала юбилейную дату у себя на даче в Никите. Дом звезды наряду с ботаническим садом является достопримечательностью этого крымского поселка в семи километрах от Ялты. Двухэтажный дом с мансардой - удобный, уютный, со вкусом и без «буржуазных» излишеств. Гараж для одной машины и чуть больше десяти соток огород. Грядки и палисадник - предмет особой гордости Софии Михайловны. Она сама каждый год высаживает там лук и помидоры, с удовольствием пропалыва-

...Гостей София Ротару встречала во дворе. Молодая, стройная, минимум косметики, никаких украшений, вообще без церемоний и пафоса...

Первым делом показала подарок, который ей преподнесли сын Руслан и невестка Света. Это картина, которую ху-



ЮБИЛЕЙ

## ЛИЧНОЕ ДЕЛО

София РОТАРУ родилась 7 августа в семье бригадира колхозных виноградарей, в молдавском селе Маршенцы

молдавском селе Маршенцы на Буковине (Черновицкая область УССР).
Со второго класса пела в школьном хоре. В музыкальной школе играла на домбре и баяне, занималась вокалом.

баяне, занималась вокалом.
В 9-м классе получила диплом 1-й степени на областном смотре художественной самодеятельности, и ее послали в киев на республиканский конкурс. Она и там победила. В 68-м Ротару делегировали в Болгарию на IX Всемирный фестиваль молодежи и студентов, там на песенном конкурсе она завоевала золотую медаль.
С сентября 68-го она замужем за Анатолием Евдокименко. Вместе они организовали ансамбль «Червона рута». Дебют Софии Ротару на профессиональной сцене состоялся в 1971 году.

190

1971 году.

## Президент России наградил Софию Ротару орденом Почета, а президент Украины - Звездой Героя

Наш корреспондент побывал в гостях у певицы, праздновавшей свой день рождения со среды по пятницу

дожник Ренат Рамазанов всего за месяц написал, глядя на фотографию. Снимок был сделан во время недавней фотосессии для глянцевого журнала. И для Ротару такой сюрприз оказался приятной неожиданностью.

А потом ее удивил президент Украины Леонид Кучма. Увы, в гости на это раз он не приехал, но прислал певице шикарный букет в керамической вазе и

сообщил по телефону, что подписал Указ о присвоении ей звания Героя Украины. Кстати, из 42 обладателей этого звания София Ротару - первая из сферы искусства. А Президент России Владимир Пугин наградил Софию Ротару орденом Почета - за укрепление российско-украинских связей. - Я так счастлива, - подели-



Наш корреспондент Майкл Львовски поздравляет виновницу торжества.

Премии, Награды и звания певицы:

узаслуженная артистка украины (1973)

и народная артистка украины (1976)

и премия Ленинского комсомола (1978)

у орден «Знак Почета» (1980)

и народная артистка Молдавии (1985)

и орден Дружбы народов (1985)

и почетное отличие президента Украины (1996)

и почетный гражданин Крыма (1997)

и почетный гражданин города Черновцы (1998)

и орден Святой Княгини Ольги (1999)

и герой Украины (2002)

и орден Почета (2002) Премии, награды и звания певицы:

лась София Михайловна. - Приятно, что это случилось сейчас, когда я полна творческих планов, готовлю новую программу. По телефону меня поздравляли вице-премьер россий-ского правительства Валентина Матвиенко, посол России на Украине Виктор Степанович Черномырдин. Звонили и мои коллеги - Алла Пугачева, Лариса Долина, Олег Газманов.

Пока мы говорили,

внук Толик вместе с «человеком-пауком» истреблял всяких злодеев на экране ноутбука. А маленькая Сонечка мирно посапывала в спальне на втором этаже

С утра у ворот дома собралась целая демонстрация ее поклонников: даже из Сибири и Дальнего Востока!

К вечеру весь первый этаж превратился в море цветов...

Гостей она кормила блюдами украинской и молдавской кух-ни. Голубцы, фаршированный перец и пирожные с начинкой сгущенного молока София Михайловна готовила сама.

..Я лично оценил кулинар-мастерство Героя Украины. С коктебельским коньячком - это, скажу я вам, песня!

> Майкл ЛЬВОВСКИ. («КП» - Крым»). Фото автора.